

Агроэнергетический факультет без преувеличения пользуется популярностью среди выпускников школ, колледжей, лицеев при выборе будущей профессии. Это не удивительно, ведь наши выпускники востребованы не только в должности инженера в области энергетического обеспечения сельского хозяйства, потому что техническое образование дает обширные знания и большие возможности.

Наши специалисты работают также на промышленных предприятиях, электростанциях, в электрических и тепловых сетях, в проектных, монтажных и ремонтных организациях и даже открывают собственный бизнес. Конечно, не всё так просто. Для того чтобы наработать опыт, получить практические навыки в профессии, нужно поработать самостоятельно не год и не два. Ведь каждый год – это не только плюс к стажу в трудовой книжке, это, действительно, время практического опыта. На последнем курсе обучения после распределения выпускники получают гарантированное государством первое рабочее место, причем по желанию выпускников-платников их тоже распределяют. Вот тут

## Новые знания – в производство

они и получают свой первый опыт в профессии, а по окончании отработки принимают решение остаться в сельском хозяйстве либо попробовать себя в другой сфере в должности инженера. Нужно отметить, что молодых специалистов охотно принимают на первое место работы, ведь любой грамотный руководитель понимает, что молодые специалисты – это всегда свежий взгляд на любые проблемы.

Да, первое время молодым специалистам бывает трудно, не хватает практических знаний. Многие руководители хозяйств отмечают, что теоретическая подготовка наших специалистов находится на достаточно высоком уровне, поэтому, заручившись поддержкой более опытных коллег, они очень быстро осваиваются и применяют теорию на практике. Причем, не просто применяют давно известные всем методы работы, но также внедряют новые знания в производство.

Мы, преподаватели, кураторы групп, стараемся быть в курсе того, куда уехали работать наши выпускники, как освоились на новом месте, какие проблемы у них возникли, подсказываем способы

решения тех или иных производственных и бытовых вопросов. И очень гордимся, когда коллектив характеризует нашего выпускника как исполнительного, добросовестного, инициативного, грамотного специалиста, стремящегося к самоусовершенствованию. После таких отзывов понимаешь, что работаешь не зря, хочется приобретать новые знания, делиться ими со студентами, чтобы они внедряли эти знания в производство во всех уголках нашей страны.

Кафедра электроснабжения

*Поздравляем  
с юбилеем!*

**ФЕДОРОВУ Валентину Ивановну,**  
лифтёра УЛК-4, 22.04



Учредитель: БГАТУ.  
Периодичность выхода – 1 раз в месяц.  
Редактор  
Вячеслав Владимирович ЕРМАКОВ

# АГРОИНЖЕНЕР

Адрес редакции: 220023, Минск, пр-т Независимости, 99, к. 2, 122а.  
Тел.: 325-02-21, e-mail: agroinzhener@yandex.ru

Подписано в печать 26.04.2021 г.  
Отпечатано с оригинал-макета заказчика в типографии ИПЦ БГАТУ.  
СР (Лицензия) № 02330/316 от 30.01.2015 г.  
Формат 60x84/4. Тираж 85. Заказ № 271.